

假作真时真亦假 仿版明星不好当

有人靠模仿找到「钱」途想继续打拼，但也有难耐社会压力甚至想到自杀



“长春刘翔”刘畅

模仿有模仿的



“张学友”“南京周杰伦”都过得挺好

仿版明星都有自己的市场，只要够专业，就能获得展示自己的好平台。内地“张学友”、南京“周杰伦”都对未来雄心勃勃。很多经纪公司也乐得这些艺人把自己整成明星脸，“只要你像明星，我就把你签了。”

内地“张学友”： 出场费已有5位数

近几年，明星模仿秀越来越风行，《梦想剧场》《超级明星脸》等节目深受观众喜爱。歌手一戈前段时间在拿到《梦想剧场》冠军头衔后，就因为长相被媒体封为了内地版的“张学友”。而他也再接再厉，前不久在杭州又做了整容手术，对脸颊、鼻子和眼皮都做了一些小改动。目前，他还处在术后恢复期。在众多搞模仿秀的艺人中，一戈是比较出众的一个，他不仅获得过《梦想剧场》的冠军，还与张学友同台演出，并受到张学友本人的好评。昨天记者拨通一戈电话后，他告诉记者，目前他的身价已经到了5位数，“除了一些公益演出外，我的出场费大约两三万吧。”

一戈说，很多人都觉得他长得像张学友，他自己也一直把张学友视为自己的偶像。从1996年，他当上歌手以后，大家都叫他“小学生”。现在，他进一步整形，只为让自己更像张学友。一戈说，他整容的事，让他的妈妈很是难过：“老人家觉得我本来就长得挺好看，想不明白我为什么要整容。不过，我整完以后，她也接受了。毕竟我现在的事业发展得不错。”

一戈还告诉记者，这么多年的模仿生涯，让他有了很多感触。原本，他为自己制定了很多发展计划，可是他发现计划赶不上变化，于是渐渐看开：“我总觉得我不是在模仿张学友，我是在扮演他。不过，这些年我也体会到，他比我强太多太多了。所以，我不再为自己强行订计划，只要先把眼前的好，再慢慢提升自己各方面的素质。”

南京“周杰伦”： 想成名继续演艺事业

在“仿版明星”已经成为一种现象时，南京本地也不缺仿版艺人。被人称为“仿版周杰伦”的沈苏就很有名气。沈苏在学校的时候经常模仿周杰伦进行演出，慢慢地就模仿出了名气，经朋友介绍，还上了江苏公共频道，成了“南京土产周杰伦”。

严格说来，沈苏的“仿版明星”生涯并没有正式展开。大学还没

有毕业的他目前只参加过那一次正式的电视演出，报酬也只是帮助朋友的“友情价”400元。演出结束后，他马不停蹄地开始实习并准备毕业的事。但是沈苏对自己的未来仍然有一番盘算：“虽然我学的是小学教育，但是还是想从事演艺事业……家里人也不反对，尊重我的意见。”他对于“仿版明星”的头衔也有自己的见解：“我不排斥做广告、演电影、去参加模仿秀，但是我是不会打着周杰伦的名号去骗人。想让我代言可以，但是得注明是我，不是周杰伦。”

专签“仿版”的经纪公司： 有明星脸就有赚钱资本

“长得像”其实也是一种资本，西安有一家演艺经纪公司就有先见之明，在2005年就盯上了“仿版明星”的市场。这家公司从“模仿秀”中得到启发，三四年里四处搜寻了几十位仿版明星，有仿版刘德华、周杰伦、谢霆锋、范伟、刘欢、王宝强……

这家公司透露，仿版明星的身份有的也挺高，主要取决于“原版”的大牌程度。公司负责人赵焜透露：“比如‘仿版周杰伦’全国有三四个，最有名的拍电影开价3万，价码都快赶上二线明星了。”受欢迎的仿版明星演一集电视剧要1万，一年的广告代言也要10万左右；如果是参加大型晚会，“谢霆锋”和“刘德华”就比较受欢迎，而一般的仿版明星出场费是1000元到10000元不等。

这类经纪公司在管理方式上和一般的演艺公司没什么差别，跟演员一签约就是5年到10年。



一戈版张学友

又是3·15喊打“假货”时。不过，在娱乐圈里，却有一种“假货”不仅不一定“挨打”，还很受不少人欢迎。有些人对他们嗤之以鼻，称他们是冒牌明星、假货明星，不过也有人对他们十分喜爱，甚至像崇拜明星一样崇拜他们。对了！他们依靠模仿明星为生，多数人称他们为仿版明星。你知道吗？在南京，就有一个仿版的周杰伦，还非常有名气。这些仿版明星生活各异、多姿多彩，有些人乐得模仿，也有些人发现模仿不能长久，苦苦寻求新的出路。

■ 焦点关注

小沈阳本来要带爹妈来南京
作客南京的节目今播出

人气王小沈阳近日作客江苏卫视，参加了为他量身打造的一档特别节目《小沈阳来了》，今晚该节目将在该卫视播出。

据知情人透露，小沈阳的这次南京行完全是老师赵本山一手包办的，是他为推广“东北二人转”的一个“战略部署”，是要为本山传媒与江苏卫视的战略合作奠定基础。对于小沈阳的这次节目录制，赵本山也是极为上心，亲自带着编导们观看“东北二人转”，还和小沈阳一起探讨合作细节等诸多事宜。为了挖到小沈阳小时候的一手资料，江苏卫视还派出人马赶到小沈阳的老家和铁岭县剧团采访，打算接小沈阳的父母一起来南京录制节目，“一看见小沈阳的父母我们就感叹，这不就是活脱脱的白云和黑土嘛！”但是由于春晚小沈阳的一夜成名，二老接受了太多的采访，又考虑到来南京舟车劳顿，节目组不得不遗憾地放弃了原定的计划。

通讯员 佳子 快报记者 李谷

“刘翔”和“周华健”都在找出路

“仿版刘翔”刘畅和“仿版周华健”周财锋，都是曾红极一时的“仿版明星”。但是经历了媒体关注和社会争议之后，他们却都选择了转行——模仿不是长久之计。

“刘翔”： 纯粹模仿很假很做作

长春电视台《理财正前方》的节目主持人刘畅靠着“长春刘翔”这个热门网络词汇走红，节目视频被刘翔的粉丝争相传看、品头论足。因为和刘翔长得像，刘畅被广告商看中，接拍了跨栏广告，多了“仿版刘翔”的称呼。不过，刘畅表示：“很讨厌别人说我模仿明星刘翔。事实上模仿他去拍摄广告，很做作，很假，很别扭。”刘畅有自己的事业：主持节目。拍了广告之后，他就再也不想靠模仿挣钱了：“以后真要是有人找我拍广告，我会告诉他，还是去找刘翔吧。找我，就请写上刘畅。”

“周华健”： 频遭指责和质疑想淡出

“仿版周华健”周财锋，算是仿版明星中的元老，2002年开始接拍广告，其还代言了浙江某品牌皮鞋，而且已代言5年多了，商家今年还打算请他继续代言。但是“仿版明星元老”却想淡出，转型做茶叶生意。“我快30岁了，我在这个圈子打拼了10年，但我现在还是觉得自己不太适合这个圈子。刚开始有新鲜感，现在我越来越想退出

这个圈子。”周财锋说，自己经常遭到周华健歌迷的指责，拍的广告也一直有人质疑，让他心生退意。实际上，他这几年已经在逐渐淡出，很少出去演出，平常也不会接受媒体的采访：“我也没有想过要去当明星，我没有这个条件。我打算今后淡出演艺圈，做做小生意，比如茶叶生意，也挺好的，至少生活更安静。”

最著名“仿版周杰伦”： 想当回自己无奈下想自杀

“仿版周杰伦”周展翅成名早，代言的广告做得也多，加上周杰伦本身的人气旺，他成为了“仿版明星”的代表。但是这些名气没有帮助他，反而成了他的压力。周展翅最近在自己的博客中写了一篇文章，用“赎罪”二字为标题，讲述自己的心路历程。自己模仿周杰伦成了“仿版明星热潮”中的一个焦点，但是周展翅自己并不喜欢“仿版周杰伦”的定位。他一直强调“我是正规军”，但是总也拿不掉“仿版周杰伦”的帽子，让他倍感压力，甚至一度“想自杀”。即便如此，周展翅一直没有放弃靠自己实力进军乐坛的想法。他和两个朋友组成了国内第一个模仿秀组合“三声缘”，他模仿周杰伦，另外两个人分别模仿刘德华、阿杜。据悉，“三声缘”组合在北京已小有名气，最近还推出了单曲《破茧》。

快报记者 沈梅
实习生 张润芝

《哈6》强调爱情 哈迷大呼受不了

上映档期从去年11月调至今年7月17日的《哈利·波特与混血王子》(简称《哈6》)近日在英国秘密试映。据英国《太阳报》报道，少数获邀观看试片的“哈迷”走出影院后大为不满，认为把着眼点放到角色间爱情关系上，实在远离原作者本意。不过对于该片的动作场面，“哈迷”则给予表扬。

“哈迷”普遍认为这集电影内容肤浅，不仅甚少触及原著的关键处，甚至“太过婆妈”。据悉，该片用上大量篇幅描写一众男女主角的爱情故事，包括鲁伯特·格林特饰演的罗恩跟女友的接吻戏，罗恩的妹妹金妮跟哈利·波特与另一位男生间的“三角关系”，妙丽对罗恩产生感情。这些在小说中所占篇幅不大的情节都成了该片的重点。反而小说着墨甚多的哈利·波特连场回忆戏份，却遭删减只剩两场，惹得“哈迷”纷纷大骂。

信息时报

范逸臣 南京掀狂潮

病态出现其实是故意的

昨天，台湾著名歌手范逸臣现身南京水游城，举行了他的个人见面会。纷纷赶来的歌迷将活动现场围得水泄不通，最后连水游城楼上的阳台上都站满歌迷，争睹范逸臣风采。在节目录制现场，范逸臣为炒热现场气氛十分卖力，不过不知道是不是因为近来档期太满，他比以往清瘦了许多，脸颊深深凹陷，还有黑眼圈。范逸臣解释说，自己的病态是特意养出来的，因为刚演完一个病人。他还特意强调，“现在还不是我最瘦的时候，几年前我为了拍戏，试过一个月瘦十斤。”

在歌迷会之后，范逸臣还要参加江苏综艺频道《非常不一班》节目的录制，南京主持人陆之瑞现场派发《非常不一班》观众席门票。为了争得门票，歌迷纷纷上台展示才艺，有趣的是，下台之前每个女歌迷都要求跟范逸臣拥抱一下，让台下歌迷尖叫不已。快报记者 沈梅



周财锋版周华健